
Ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Ε.Σ.Κ.Α. 

αποφάσεων των Διοικητικών της  Συμβουλίων 

 

Διοικητικό Συμβούλιο 27/24-08-2022 

 

Αποφάσεις 

 

 

Θ Ε Μ Α  1ο: Επικύρωση Πρακτικών Δ.Σ. υπ΄αριθμ.25/29-06-2022 & 26/05-07-2022 

 

Επικυρώνονται ως έχουν τα υπ΄αριθμ.  25/29-06-2022 και 26/05-07-2022  

πρακτικά  του Δ.Σ. 

 

Θ Ε Μ Α  3ο: Αποφάσεις- Ανακοινώσεις 
 

 

         

Α.ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΑΟ ΝΗΡΕΥΣ 

 

 Στην έναρξη της συνεδρίασης, παρουσιάστηκε ενώπιον του Δ.Σ ο Πρόεδρος 

του σωματείου ΑΟ ΝΗΡΕΥΣ κ. Λάμπρος Κίτσιος, ο οποίος είχε αιτηθεί συνάντηση 

με το Συμβούλιο. Ο κ. Κίτσιος εξέθεσε στο Δ.Σ το θέμα που έχει προκύψει σχετικά 

με βεβαίωση που χρειάζεται το σωματείο του από την Ομοσπονδία και που ακόμα 

δεν έχει σταλεί στο σωματείο. 

 Ο Πρόεδρος του Νηρέα ζήτησε να μάθει τον λόγο που η ίδια βεβαίωση δεν 

χορηγείται στο σωματείο από την ίδια την Ε.Σ.Κ.Α. αλλά και τις ενέργειες που έχει 

προβεί η Ένωση προκειμένου να την λάβει από την Ε.Ο.Κ. Αιτήθηκε δε να υπάρξει 

έγγραφη απάντηση από την Ε.Σ.Κ.Α. . Το μέλος του Δ.Σ κ. Θειακού-Σπίνου πρότεινε 

να δοθεί η βεβαίωση στο σωματείο από την Ένωση, καθώς αποτελεί μέλος της. Το 

Δ.Σ αποφάσισε να αποστείλει την έγγραφη απάντηση που αιτήθηκε ο πρόεδρος του 

Νηρέα. 
 

 

Β.ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΣΚΔ Ν.ΙΩΝΙΑΣ 

 

 Παρουσιάστηκε ενώπιον του ΔΣ το μέλος του Δ.Σ του σωματείου Γ. 

Πεχλιβανίδης και έγινε διαλογική συζήτηση σχετικά με το θέμα της αλληλογραφίας 

«νγ. ΕΣΚΔ Ν.ΙΩΝΙΑΣ: Έγγραφο σχετικό με αίτημα παραμονής σωματείου στην Α' 

Γυναικών αγωνιστικής περιόδου 2022-2023.».  

 Κατά την διάρκεια της συζήτησης, αναφέρθηκε ότι ύστερα από κενή θέση που 

υπήρξε στην Α’ ΕΣΚΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ μετά από την άνοδο της δευτεραθλήτριας 

ομάδας της αγωνιστικής περιόδου 2021-2022 στην Α2 Εθνική Κατηγορία, την θέση 

καταλαμβάνει η επιλαχούσα από την Β’ κατηγορία ομάδα ΑΣ ΛΕΩΝ ΚΟΡΩΠΙΟΥ, 

βάσει του Άρθρου 49 «Υποβιβασμός και Άνοδος Ομάδων» του Κανονισμού 

Πρωταθλημάτων. 

  Η ομάδα της Ν. ΙΩΝΙΑΣ ενώ είχε υποβιβαστεί στην Β’ ΕΣΚΑ Γυναικών, 

έθεσε αίτημα παραμονής στην Α’ κατηγορία λόγω της ανόδου της δευτεραθλήτριας 

ομάδας. 

 Πραγματοποιήθηκε ψηφοφορία, κατά την οποία όλα τα παρόντα μέλη 

ψήφισαν να ισχύει το Άρθρο 49 και να παραμείνει η Ν. ΙΩΝΙΑ στην Β’ κατηγορία, 

πλην του μέλους Αν. Δελημπαλταδάκη ο οποίος πρότεινε να συμμετέχουν στην Α’ 

Γυναικών και ο ΑΣ ΛΕΩΝ ΚΟΡΩΠΙΟΥ και ο ΕΣΚΔ Ν.ΙΩΝΙΑΣ. 
 

 

Γ.ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΚΛΗΡΩΣΗ ΟΜΙΛΩΝ ΤΩΝ ΠΡΩΤ/ΤΩΝ Α΄,Β΄& Γ΄ΑΝΔΡΩΝ 



 

 Το μέλος του Δ.Σ και Επικεφαλής της Επιτροπής Ανδρών- Γυναικών κ. 

Βαρελάς ενημέρωσε το Δ.Σ για την Κλήρωση των Ομίλων της Α’, Β’ και Γ’ 

Κατηγορίας Ανδρών που θα πραγματοποιηθεί την Παρακσευή 26/08 στις 13.00 και 

θα μεταδοθεί μέσω live streaming από το κανάλι Youtube του Lay Up. 
         

Δ.ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΓΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΣΤΗΝ 

Α΄ΝΕΑΝΙΔΩΝ 

 

 Μετά την δήλωση αδυναμίας συμμετοχής στην Α’ Νεανίδων και δήλωση 

συμμετοχής στη Β’ Νεανίδων του σωματείου ΓΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ, αποφασίστηκε η 

άνοδος στην Α’ κατηγορία του επιλαχόντος σωματείου ΑΣ ΛΕΩΝ ΚΟΡΩΠΙΟΥ. 

         
Ε.ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ-ΚΡΙΤΩΝ  

 

 Προτάθηκε αύξηση των οδοιπορικών των διαιτητών- κριτών για τις 

διοργανώσεις της Ένωσης. Συγκεκριμένα για τους διαιτητές όπου τα οδοιπορικά ήταν 

12 € γίνονται 15 € και όπου ήταν 15 € γίνονται 18 €. Ομοίως για τους κριτές όπου τα 

οδοιπορικά ήταν 8 € γίνονται 10 € και όπου ήταν 10 € γίνονται 12 €. 

 Αποφασίστηκε οι εν λόγω αλλαγές να συζητηθούν εκ νέου μετά και την 

συνάντηση με τον Σ.Κ.Κ.Α και οι οριστικές αποφάσεις να γνωστοποιηθούν στην 

συμπληρωματική προκήρυξη. 
         

ΣΤ.ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΚΡΙΤΩΝ (ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΟΡΙΣΜΟΥ ΚΡΙΤΩΝ) 

 

 Αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί συνάντηση με το Προεδρείο του Σ.Κ.Κ.Α 

σχετικά με το θέμα δημιουργίας Επιτροπής Ορισμού Κριτών αλλά και για τις αμοιβές 

οδοιπορικών κριτών. 

 

Ζ. ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ BillyBro  

 

 Το Δ.Σ αποφάσισε να σταλεί προς όλα τα σωματεία και να κοινοποιηθεί στο 

site και το  facebook της Ένωσης η προσφορά για εμφανίσεις ομάδας της εταιρίας- 

χορηγού BillyBro. 

 

Η. ΑΙΤΗΜΑ ΔΟΥΚΑ ΑΛΛΑΓΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΑΓΩΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΟΥ 

 

 Συζητήθηκε το θέμα της αλληλογραφίας «οδ.ΑΣΕ ΔΟΥΚΑ: Έγγραφο σχετικό 

με εκ νέου αίτημα του σωματείου για αλλαγή ημέρας εφηβικού τμήματος.»  

Καθώς το γήπεδο-έδρα του «ΠΑΚ ΔΑΙΣ»  είχε καταστραφεί ολοκληρωτικά στην 

κακοκαιρία του Ιανουαρίου του 2022 και δεν έχει επισκευαστεί ακόμα, το σωματείο 

ΑΣΕ ΔΟΥΚΑ αιτείται κατ’ εξαίρεση για την φετινή αγωνιστική περίοδο να 

αγωνίζεται εντός έδρας στο Πρωτάθλημα Α1 Παίδων ημέρα Παρασκευή αντί Τρίτης 

στο γήπεδο «ΟΛΥΜΠΙΟ». 

 Το μέλος του ΔΣ και Επικεφαλής της Επιτροπής Πρωταθλήματος Αγοριών κ. 

Γεράσιμος Ζαβιτσάνος ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ για την αποστολή εγγράφου προς 

τα συμμετέχοντα στην Α1 Παίδων σωματεία, όπου θα καλούνται να απαντήσουν εάν 

είναι σύμφωνοι με αυτή την κατ’ εξαίρεση αλλαγή ημέρας εντός έδρας αγώνων για 

τον Δούκα. 

 

 

Μη ύπαρξης άλλου θέματος προς συζήτηση η συνεδρίαση έλαβε τέλος.- 

 


